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Många benägna till att byta bank
Fråga: Jag drar mig inte för att byta bank om jag får ett bättre erbjudande? 

Målgrupp: Allmänheten som bor i radhus, bostadsrätt eller villa.
Undersökningsperiod: 2024-03-11 – 2024-03-20.
Antal intervjuer: 1000 personer.
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Viktigast med låg bolåneränta och hög sparränta
Fråga: Om du skulle byta bank, vad av följande vore viktigast för dig? 
Välj max fyra alternativ
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Annat

Hållbarhetsprofil på tjänster och produkter

Bra plattform för aktie- och fondhandel

Att det är en stor och välkänd bank

Banken ger bra rådgivning och ekonomiska tips

Att banken är transparent och inte har dolda avgifter

Att banken har gott rykte och agerar etiskt

Ha en egen bankkontakt

Fysiskt kontor och möjlighet att träffa banken

Snabb personlig kundservice

Kan själv lösa många ärenden genom internetbank

Låga fasta avgifter för banktjänster

Hög sparränta

Låg bolåneränta

Målgrupp: Allmänheten som bor i radhus, bostadsrätt eller villa.
Undersökningsperiod: 2024-03-11 – 2024-03-20.
Antal intervjuer: 1000 personer.
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En av tre: lägre bolåneränta vid bankbyte
Fråga: Tror du att du skulle kunna få en lägre bolåneränta om du bytte bank?

Målgrupp: Allmänheten som bor i radhus, bostadsrätt eller villa.
Undersökningsperiod: 2024-03-11 – 2024-03-20.
Antal intervjuer: 1000 personer.
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20 % drar sig för att förhandla bolåneräntan 
Fråga: Om du tänker dig att du ska förhandla bolåneränta med en bank, vad av följande passar in på dig? 
Välj max fyra alternativ

Målgrupp: Allmänheten som bor i radhus, bostadsrätt eller villa.
Undersökningsperiod: 2024-03-11 – 2024-03-20.
Antal intervjuer: 1000 personer.
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Inget av dem

Det är bortkastad tid att förhandla

Det är roligt och spännande att förhandla

Jag är duktig på att förhandla

Det känns pinsamt att förhandla

Jag drar mig för att förhandla

Det är naturligt att förhandla

Jag är dålig på att förhandla

Jag försöker alltid förhandla

Det är mödan värt att förhandla
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Om undersökningen

Källa: Undersökning genomförd av Infostat, på uppdrag av Länsförsäkringar.

Metodteknisk bakgrundsinformation: Intervjuerna har genomförts i en slumpmässigt rekryterad 
webbpanel. Urvalet har kvoterats med avseende på kön, ålder och geografi. Resultatet har därefter vägts på 
kön, ålder, utbildning och politiskt parti för att korrigera för eventuella kvarvarande skevheter i urvalet.

Målgrupp: Allmänheten som bor i radhus, bostadsrätt eller villa.

Antal intervjuer: 1000 personer.

Undersökningsperiod: 2024-03-11 – 2024-03-20.
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Kontaktuppgifter

Stefan Westerberg

Länsförsäkringars privatekonom

Mob.tel.: 073 968 30 44

Mail: Stefan.Westerberg@lansforsakringar.se

Länsförsäkringar presskontakt

Tel. 08-588 418 50

Mail: press@lansforsakringar.se 
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